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附表一：對不同固體廢物收費模式的態度 
 百分比  「按量收費」模式     非常不贊成 11.7 )   不贊成 34.0 ) 45.7   贊成 44.6 )   非常贊成  5.9 ) 50.5   不知道／很難說  3.8    (樣本數) (965)  「局部收費」模式     非常不贊成  4.6 )   不贊成 26.3 ) 30.9   贊成 57.4 )   非常贊成  5.6 ) 63.0   不知道／很難說  6.1    (樣本數) (965)  「按近似量」模式     非常不贊成 15.2 )   不贊成 56.2 ) 71.4   贊成 23.2 )   非常贊成  1.1 ) 24.3   不知道／很難說  4.2    (樣本數) (965)  「定額收費」模式     非常不贊成 11.4 )   不贊成 52.8 ) 64.2   贊成 28.1 )   非常贊成  1.1 ) 29.2   不知道／很難說  6.5    (樣本數) (965)  題目：「你贊唔贊成『按量收費』模式呢（例如要求市民購買專用垃圾袋嚟裝垃圾，垃圾愈多則收費愈多）？係非常唔贊成、唔贊成、贊成，定係非常贊成呢？」 題目：「你又贊唔贊成『局部收費』模式呢（例如只針對工商戶嘅廢物，喺廢物運到堆填區或廢物轉運站時按重量收費用）？係非常唔贊成、唔贊成、贊成，定係非常贊成呢？」 題目：「你贊唔贊成『按近似量』模式（例如參考用水量嚟估算住戶廢物數量）徵收費用呢？係非常唔贊成、唔贊成、贊成，定係非常贊成呢？」 題目：「你贊唔贊成『定額收費』模式呢（即將廢物生產者先分類，然後同一類每月均須繳交相同金額嘅垃圾處理費）？係非常唔贊成、唔贊成、贊成，定係非常贊成呢？」 
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附表二：較贊成使用那種「按量收費」的方法【此題只問贊成『按量收費』的受訪者】 
 百分比  個別住戶為單位 71.3  以整座樓宇為單位，徵費攤分 23.4  其他：同時施行╱按地區或樓宇而定 2.9  不知道／很難說 2.5  (樣本數) (487) 題目：「喺實施『按量收費』時，可分為以個別住戶為單位自購專用垃圾袋嚟收費，以及以整座樓宇為單位，徵費由全幢大廈攤分。你比較贊成用邊種方法呢？」 

 附表三：最贊成香港採用那種收費模式 
 百分比  以專用垃圾袋的按量收費模式 33.8  只向部分人例如工商戶收費的局部收費模式 26.3  按近似量收費模式  6.9  定額收費模式 10.5  其他  1.8  反對引入任何徵費 14.3  不知道／很難說  6.4  (樣本數) (965) 題目：「咁你最贊成香港採用以下邊種收費模式減少本港嘅固體廢物呢？（1. 以專用垃圾袋嘅按量收費模式、2. 只向部分人例如工商戶收費嘅局部收費模式、3. 按近似量收費模式、4. 定額收費模式」、5. 其他）」 

 附表四：原則上是否贊成引入徵費方式以減少固體廢物 
 百分比   非常不贊成  6.2 )  不贊成 30.7 ) 36.9  贊成 53.9 )  非常贊成  4.8 ) 58.7  不知道／很難說  4.4   (樣本數) (964)  題目：「原則上，你贊唔贊成引入徵費嘅方式嚟減少本港嘅固體廢物呢？係非常唔贊成、唔贊成、贊成，定係非常贊成呢？」 
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附表五：是否贊成引入徵費方式的社經背景差異(%) 
  非常不贊成／不贊成 

非常贊成／ 贊成 

不知道／ 很難說 

(樣本數) 性別 男 41.1 56.2 2.8 (436) 

 女 33.5 60.8 5.7 (528) 

      年齡 30 歲或以下 28.5 70.3 1.2 (172) 

 31 歲-50 歲 35.7 59.8 4.5 (445) 

 51 歲或以上 42.6 51.5 6.0 (336) 

      教育程度 小學或以下 43.8 44.6 11.5 (130) 

 中學 37.6 58.1 4.3 (508) 

 大專或以上 32.8 65.6 1.6 (320) 

      個人月入 少於一萬 39.8 54.5 5.7 (123) 

 一至二萬以下 32.5 66.9 0.6 (154) 

 二萬或以上 32.7 66.3 1.0 (199) 

      主觀社會階層 下層／中下層 41.8 51.9 6.3 (474) 

 中層 31.9 65.8 2.3 (398) 

 中上層／上層 28.8 69.5 1.7 (59) 

 

 附表六：引入徵費方式減少廢物的實際可行性 
 百分比   非常不可行 5.3 )  不可行 34.7 ) 40.0  可行 49.5 )  非常可行 1.8 ) 51.3  不知道／很難說 8.7   (樣本數) (962)  題目：「實際上，你認為喺香港，引入徵費方式嚟減少廢物係可唔可行呢？係非常唔可行、唔可行、可行，定係非常可行呢？」  


